

# SZARVASI UJSÁG

NEMZETI ÉS POLITIKAI HETILAP

**MÁRCIUS 15.**

IRTA: BENCSIK ISTVÁN.

1848. március 15-én forradalmat csinált a magyar ifjúság. Forradalmat csinált, mert a fennálló társadalmi és jogrenddel szemben törvény előtti egyenlőséget, közös teherviselést, sajtószabadságot, jobbágyfelszabadítást követelt, ami akkor igen gyökeres felforgatás volt.

Bátrké a szerencse! A merész ifjak fellépése sikerült. A Kossuthékkal alkudozó udvar és főurak melegsége engedett a pesti tüntetés hírére, különösen, hogy megbízható megfigyelések szerint azt jelentették urainknak, hogy Petőfi Sándor 80 ezer főnyi parasztsereggel a Rákos mezején áll készen arra, hogy szükség esetén Pozsony vagy Bécs ellen vonuljon. Annyi valóban igaz volt ebből, hogy Rákos mezején nagy néptömeg gyűlt össze ugyanis országos vásár volt. És az is igaz, hogy a felvonuló március 15-i ifjaknak az ország minden részéből vásárra összesereglett parasztság volt a legteljesebb követője. Ezeknek a juhászoknak, csikósoknak, gulyásoknak, kanászoknak, rideg parasztnak legbensőbb természetükhöz, testükhöz, lelkükhöz tartozott az a szabadság, amit Petőfi hirdetett a Nemzeti Múzeum lépcsőjéről.

A túlnyomóan sváb lakosságú Pest elamult ekkora lelkes tömeg láttán és mi sem természetesebb, mint hogy Petőfi paraszthadseregről lavinaként zúdultak a rémhírek a fényűző császári Burgba és a velük egy gyékényen áruoló pozsonyi urakhoz, a felsőházhoz.

Igy történt, hogy a felsőház elfogadta Kossuth pontjait és a császári udvar is megadta az országnak az alkotmányt. A márciusi ifjak bátor fellépésére egyszerre szabadult fel a nemzet a német szolgálat alól és a jobbágy a földesúr kényurasága alól. 1848. egyszerre volt nemzeti és szociális forradalom.

Az irányítást az az ifjúság tartotta a kezében, amely Széchenyi, Kossuth Táncsics és Petőfi szellemében nevelkedett, de lelkesen sorakozott fel mögöttük az ugyanilyen szellem által nevelt egész magyarság. E megmozdulás komolyságát mutatja az a hősi erőfeszítés, amit a bekövetkező szabadságharc alatt tanusított a nemzet. A maroknyi magyarság két világhatalom ellen vívta meg élet-halál harcát, erkölcsi győztesként és ezzel bebizonyította az ifjúság is, a nemzet többi része is, hogy 1848. március 15-e nem szalmaláng, nem parádé, hanem mélyen átértzett komoly megmozdulás volt.

A bátrakat, a hősokeket mindig tisztelet illeti és mi évről évre meghajljuk a március 15-i zászlókat a legszebb magyar forradalom hősei előtt.

Hasztalan azonban az emlékezésünk és képmutató a magatartásunk, ha ugyanakkor nem tanulunk Petőfiék példájából.

Március 15-én két világ csapott össze. A régi rend világa és az újítás, haladás gondolata. A régi rend mellé állt annak kevés hasznosítóje és a fizetett karhatalom, a haladás oldalára a régi rend óriási tömegű áldozata, kismizettje, jog és kenyérfosztottja, meg néhány nagy magyar szellem. Mindenekelőtt mellé állt a legjobban rugott-vágott réteg a jobbágyi sorban kínlódó magyar paraszt. Az ifjúság pedig, a márciusi ifjak nem a ragyogó, előkelő, jól nevelt, szépen öltözött, kevés haszonélvezőhöz, hanem a piszkos, rongyos, éhez, neveletlen szegény milliókhoz csatlakozott. Azokat vezette a fényes urak, ragyogó katonatisztek ellen.

Ma is forradalmi korszakot élünk. Ma is ugyanez a feladat csak változott formában. Lényegében ma is két tennivalóra vezethető vissza minden részletprobléma. Kiszabadulni a német rabságból, a német kultúra hüvelyéből, másrészt pedig a feljebb emelni a nemzet zömét jelentő parasztságot, a 48-as jobbágyok utódját.

Igaz, hogy most nem mi voltunk a bátrak. Egy világégés vihara indította meg a nagy rendezést, de nekünk kell keresztülvinni, végrehajtani. Sajnos önmagunk ellen kell harcolni és ez a legnehezebb dolog. Főhívbánk, hogy éppen az hiányzik, ami 1948 március idusát nemzeti ünnepé ültette: az ifjúság elsöprő lendülete.

A mai ifjúság többsége sajnos nem Széchenyi, Kossuth, Jókai és Petőfi tanításain nevelődött, hanem Hecceg Ferencén, Milotayén, Rajniszen és Hubaién. Nem Ady Endre, Móricz Zsigmond, Szabó Dezső és Veres Péter intelmeit figyelte, hanem Gömbösét, Hitlerét, Szálasiét. Nem a szellem birodalmában nézett szét, hanem a tankok, repülőgépek képeit bámulta. Felületes lett a tudása, ferde a világ szemlélete. Nem tehet róla, mert hiszen az ifjúságot az akkori rendszer nevelte. Mégis megmarad a pusztító tény, hogy az így nevelt felületes és tudatlan ifjúság a legjobb talaj a hazaáruló politikai kalandorok számára, hisz tudatlanságban, ferde világszemléletben könnyen félrevezethető és kihasználható.

Nem változott az a tétel, hogy az ifjúság a nemzet jövője. Kétségbe kellene esnünk a fenti kép láttán, ha ezt a komor képet nem törnék át mind sűrűbben azok a reménysugarak, amelyek egyes ifjúsági csoportok és egyesek felől törnek a szemlélő felé. Mióta az ifjúság gondolkodása felszabadult, mióta az események nyitogatták a szemét, mióta az egész világ megnyitott a kereső-kutató tekintete előtt, komolyan észlelhető a helyes tájékozódása is. A szerte az országban alakult népi kollégiumok munkás és paraszt

## Az 1947 március 15-i ünnepélyek műsora:

D. e. 10 órakor ifjúsági ünnepély a Kossuth Lajos-téren.

1. Himnusz.
2. Petőfi: Nemzeti dal. Szavalja: Szabó Lajos.
3. Énekel a Tanítónőképző énekkara.
4. Ünnepi beszéd. Tartja: Gémes István.
5. Móra L.: Március van. Szavalja: Janurik Judit.
6. Szózat.

Este 7 órakor az Árpád-szálló nagytermében:

1. Himnusz.
2. Petőfi: Nemzeti Dal. Szavalja: Valach János.
3. Ünnepi beszéd. Tartja Krón Ferenc vallásnár.
4. Ady: Az Isten harsonája. Előadja a M. K. P. szavalókórusa.

5. Népdalokat énekel a N. I. Sz. énekkara.

6. Részlet Sárközi György: Dózsa c. drámájából. Előadja a Madisz.

7. Ady: A márciusi naphoz. Szavalja: Kiszely Mihályné. (M. N. D. Sz.)

8. Novák: Zászlóbontás. Éneklő a Szarvasi Dalkar.

9. Ady: A tűz márciusa. Szavalja: Paluska András. (SZIM.)

10. Részlet Katona József Bánk bán-jából. Előadja a gimnázium önképzőköre.

11. Kalocsavidéki párnatánc. Előadják: Mrsán Mária, Mrsan Zsuzsa, Szvák Zsuzsa, Sovány Zsuzsa (Független Ifjúság.) Muzsikál Bogdán Gyula cigányzenekara.

12. Szózat.

Rendezi a Nemzeti Bizottság.

## Uj vonatjáratok indulnak április 1-től kezdve Szarvas és Orosháza közt

A Nemzeti Bizottság kérésére a MÁV elhatározta, hogy előreláthatólag április folyamán vegyesjáratokat indít Orosháza és Szarvas közt. Ez pedig nemcsak személyek, hanem piaci termékek szállítására is alkalmas lesz. Mivel így a termelők a legolcsóbban és leggyorsabban szállíthatják termékeiket a hozzájuk közeledő piacokra, remélhető, hogy egyfelől ez a körülmény, másfelől a most még túlnyomó keresletet egyensúlyba hozó nagyobb kínálat az árakat tavasszal már egészséges színvonalra állítja le, az árdragítási ügyeket pedig kiküszöböli.

## Vasárnap az egész napon át tartott a Magyar Kommunista Párt II. járási konferenciája Szarvason

A gyűlésen Janurik Mihály elnökölt és azt megnyitva ügyrendi indítványt tett. Ajánlatára a gyűlés lelkes ünnepléssel választotta díszelnökké Rakosi Mátyás, Gerő Ernő és Rajk László elvtársakat.

Ezután Keleti Ferenc vármegyei titkár tartott több mint két óras beszédet. A szarvasi járás ézevi konferenciájának napja éppen Rakosi Mátyás 55. és Molotov 57. születésnapjára esik — mondotta. Rakosi Mátyás volt az, aki a pártot nagyra fejlesztette és aki a pártért legtöbb szenvedett és dolgozott. A felszabadulás óta a három legnagyobb esemény a földreform, a stabilizáció és

a közigazgatás megtisztítása volt. A nagybirtokosok nem nyugosznak bele birtokaik elvesztésébe és már csak azért is a földreform visszacsinálására törekkenek, hogy ezáltal politikai hatalmukat visszanyerjék és a mostani új-birtokosokat, akik most a saját érdekeiknek megfelelő politikát folytatják, gazdaságilag függő helyzetbe hozzák.

Igaz, hogy a régi rendszerben is voltak olyan hivatalnokok, akik gyűlölték és megvetették a régi rendszert, de azok helyébe, akik nem ilyenek voltak, a közigazgatás megtisztítása során részben a munkások és parasztnak fiait kellett ültetni. De IP

ifjai, az egyetemi ifjúság néhány igen egészséges alakulata komoly biztatás arra, hogy az ifjúság a szabadság levegőjében gyökeresen átalakul és megtalálja az utat a haladás irányába, amely haladásnak kell hogy motorjává váljék.

Az egészséges változás azt a reményt kelti bennünk, hogy talán már

a márciusi ifjak 100 éves évfordulója hozzájuk méltó forradalmi lelkesületű, lázasan tervezgető, határozottan cselekvő ifjúságot talál itt, amely mint a 48-as ifjúság nem a felfelől törő szegény munkásság és parasztság ellen, hanem azzal együtt annak élén formálja a boldogabb magyar jövőt.





## SPORT

## SzSE—Mezőtúri MÁV 0:0

I. o. bajnoki. Vezette: Imre.

Vasárnap játszotta első tavaszi mérkőzését az SzSE a Mezőtúri MÁV csapatával. A csapat a Cikta elenitől csupán a középcsatár helyén változott. A csapat így állt fel: — Baranyai — Kerekes I., Gutyan — Demcsák, Gergely, Sznagyik — Kerekes III.—II., Bertók, Lustyik, Sinka. — Imre játékvezető sipjére elég mély talajú pályán Bertók indítja útnak a labdát s már az első percekben a Máv. kapuja előtt sorakozik fel a szarvasi csatársor. A játék kemény és izgalmassá válik még a közönség körében is. A 10. percben Csapó, a Máv. jobb hátvédje felvágja Bertókot. Parázs a hangulat a pályán, amit fokoz még a játékvezető lehetetlen viselkedése. A kemény, sőt durvává fajult játék eredményeként a bíró Kerekes II-t kiállítja. A közönség taborában nagy a felháborodás. 5 percig szünetel a játék. 10 emberrel is fölényt harcol ki az SzSE. A 42. percben Kerekes I. szabadrugását Sinka jó helyzetből fölé fejeli, egy perc múlva ugyan csak Sinka 11-est lök kapu mellé. — A II. féldő kezdő perceiben Baranyai több esetben véd jó érzékkel, majd ismét az SzSE vezet támadásokat. A 20. percben Demcsák labdájával Kerekes III. elfut, beadása teljesen tisztán találja Sinkát, aki 5 meterről mellé rug.

A nehéz talajú pályán az SzSE komoly fölénytel játszotta végig a mérkőzést, de 10 emberrel képtelen volt megbirkózni a szívvel játszó mezőtúriakkal.

Imre játékvezető bíraskodásával nem lehetünk megelegedve, mert határtalanul gyenge kezűnek bizonyult.

## Békésen játszik az SzSE

vasárnap, ahová déli 12 órakor indul a Gazdakör vendéglőjéből. Kísérők jelentkezhetnek Forschner intézőnél.

## Felmentették Kerekes II-t

Lapzártakor kaptuk a hírt, hogy Kerekes II-t az SzSE kiváló játékosát vasárnapi kiállításáért a szerdai fegyelmi tárgyaláson Békéscsabán mindennemű büntetés nélkül felmentették.

Somfai András

## SzSE II.—Sz. Barátság 1:1 (0:0)

II. oszt. bajn. Vez.: Madarász.

Vasárnap idehaza nagy derbyt játszott a két hazai csapat.

Az SzSE kezdi a játékot, de mindjárt a Barátság lendül támadásba. Az első féldőben nagy iramú váltakozó játék folyik, hoi mindkét csapat erősen támad, de csataraik gólképtelenek. A Barátság szívvel és lélekkel játszik a pályán és ezért több gólhelyzetük is akad az SzSE kapuja előtt.

A II. féldőben a Barátság kezdi a játékot, de az SzSE II. Bodnár révén a 4. percben megszerzi a vezetést. A munkásfiúk is rákapcsolnak és számukra nincs elveszett labda. Ebben a hatalmas iramban különösen kivált Farkas, Kelemen és Molnár, akik minden akciót megakadályoztak karöltve a jóformában levő Demcsák kapussal. A munkásfiúk küzdenek a kiegyenlítésért, amit megérdemelten el is érnek. A munkásfiúk támadása után Dankó lövése máris a hálóban táncol. Fél perc múlva végett ér a mérkőzés.

Jók voltak a SzSE-ből: Krizsán Plácskó és Budai.

Vasárnap az Endrődi Barátsággal mérí össze erejét a Szarvasi Barátság, melyen ha a csapat teljes felállításban játszik, akkor nagy meglepetés várható. Páki.

## Sz. MaDISz—Endr. Barátság 3:2!

A II. osztályú bajnokság legnagyobb meglepetése született meg vasárnap, a bajnokság várományosa otthonában szégyenteljes vereséget szenvedett a határtalan lelkedéssel játszó Sz. MaDISz-tól. Az aránylag jótalajú pályán óriási iramú mérkőzést játszott a két csapat. Már a 4. percben vezetésre tesz szert a szarvasi csapat, mindkét részről veszedelmes támadásokkal telik el a féldő. Szünet után a 27. majd a 34. percben rugott góljaival már 3:0-ra vezet a MaDISz, de a 37. p-ben védeimi hibából gólt szerez a hazai csapat, majd a 42. percben 11-sel beállítja a végeredményt 3:2.

E győzelem legragyogóbb fegyverténye eddig a MaDISz labdarugóinak. Vasárnap a csapat szabadnapos.

## Az I. oszt. bajnokság állása:

1. OMTK	14	10	2	2	41:16	22
2. MTE	15	10	2	3	46:29	22
3. TMTK	14	8	2	4	34:27	18
4. Szarvasi SE	14	7	3	4	32:19	17
5. Békés	14	6	5	3	31:29	17
6. GyAC	14	8	—	6	41:21	16
7. CsAK	14	5	5	4	31:29	15
8. Mezőtúri MÁV	15	4	4	7	48:47	13
9. Mezőtúri AFC	14	5	3	6	40:46	13
10. Sarkad	14	5	3	6	29:34	13
11. Mezőberény	14	4	3	7	18:38	11
12. GsSK	13	3	2	8	28:53	8
13. Hunyadi	14	2	3	9	18:32	7
14. Mházi Barátság	15	2	2	11	26:43	6

## Az első bajnoki margójára

Örömmel olvastuk a közelmúltban a Nép Sport hasábjain, hogy a Magyar Labdarugó Szövetség a legszigorúbb megtorításokat és büntetéseket helyezte kilátásba az olyan játékosok részére, akik igen könnyen elragadtatják magukat és hajlamosak a sportszerűtlenségre. A vasárnapi mérkőzésen a játékvezető ennek alapján ítélkezett akkor, amikor Kerekes II-t kiállította. A nézőközönség — igen helytelenül — erőlyesen tiltakozott a kiállítás ellen, eifelejtve azt, hogy azelőtt pár perccel a Máv. egyik durva játékosának azonnali kiállítását követelte, ugyanakkor a szándékosan sportszerűtlentül játszó Kerekes II-nek segítségére sietett. Ez nagyfokú elfogultság, amit csak tájékozatlan sportbarátoktól tapasztalunk. — Vannak annyira fanatizált szurkolók is, — köztük igen sok magukat „demokratáknak” és „úri embereknek” nevező egyének — akik emberi mivoltukból kivétlőzve a legocsmányabb szavakkal illetik a bírót, az ellenfél játékosát és mindenkit, aki csak ellenkező véleményt nyilvánít. Képesek azokat a játékosokat, akik tavaly még az SzSE színeiben játszottak, még a becsületükben is megsérteni. Itt a vezetőség is hibás, mert az ilyen egyéneket a rendezőségnek kellene rendre utasítani még akkor is ha „úri emberek” van szó. Igaz, hogy olyan rendezőkkel ezt nehéz végrehajtani, akik szintén elragadtatják magukat.

A tiszta és szenvedélymentes sportélet kialakítása érdekében felhívjuk az illetékesek figyelmét, hogy a jövőben olyan bírót küldjenek a mérkőzésekre, akiket ítéletében a közönség nem akadályoz. A szándékosan sportszerűtlentül játékost pedig örökre tiltsák el a labdarugástól.

Figyelő.

## Pártközlemények

## A Szociáldemokrata Párt

Vetőmag burgonya beszerezhető 40 forintos mázsánkénti árban, az összeg előzetes befizetése ellenében. Ajánlatos minél előbb jelentkezni. Bővebb felvilágosítás a pártirodában.

A Szociáldemokrata Párt Népművelési előadásai minden szerdán este a párt helyiségben.

A Szociáldemokrata Nőmozgalom vasárnap délután 3 órakor tartja szokásos nőnapját.

## A Magyar Kommunista Párt

Minden kedden este 7 órakor általános aktívát tartunk.

Csütörtökön este 6 órakor rendőrszervezetünk aktívát tartunk.

Minden kedden ingyenes jogi tanácsadás a párt székházában.

## A Nemzeti Parasztpárt

A Nemzeti Parasztpárt taggyűléseit minden kedden, pénteken és vasárnap 10 órától tartja. A tagoknak minden kérdésben állandó tanácsadó szolgálatot tart reggel 8-tól délután 4 óráig.

Pénteken 11 órakor a párt női csoportja tartja összejöveteleit.

A Népi Ifjúsági Szövetség (NISZ) Dózsa György Köre minden szombaton este 5 órai kezdettel jön össze a Nemzeti Parasztpárt Piac-téri székházában. A NISZ II. külkerületi csoportja minden szerdán este tartja összejöveteleit kinti helyiségükben.

## APRÓHIRDETÉSEK

IV. ker. 513 sz. félház eladó. Érdeklődni lehet IV. ker. 468. 802

Elcserélhető kövesút melletti ház tanyás birtokért. Érdeklődni IV. belker. 211 szám alatt. 810

Eladó III. 391 számú sarokház. 812

Eladó fél cséplő garnitúra mely áll 20 HP hormich 48-as Mayjer cséplő, kombinált herefejítő teljes felszereléssel III. ker. 391 sz. 813

Nyári legelőre birkákat kiveszek Koppány János Szarvas, I. ker. 119 sz. 814

I. ker. 19 számú háromszobás, fürdőszobás ház eladó Kákán, Szórhalmán 6-6 járás eladó. A Lengyel-fele földből 10 kishöld eladó. Felvilágosítást dr. Gerő nyújt. 807

Kereskedelmi iskolát végzett leány irodai vagy pénztárnoki állást vállal. Cim a kiadóban. 822

Macozugban 116 □-öi gyümölcsös eladó. Érdeklődni II. ker. 251. 826

II. ker. 124 számú ház eladó. Érdeklődni lehet piaci napokon. 827

Eladó 5 járás tóniszállási legelő. Felvilágosítást ad dr. David László ügyvéd. 831

20-30 kat. hold földet megvételre keresek lehetőleg a Berényi vagy orosházi út mentén. Cim III. bel. ker. 97/1. 836

II. ker. 478 számú ház eladó. Érdeklődni ugyanott. 839

Egy db Singer varrógép és egy tangóharmonika sürgősele eladó. Érdeklődni IV. ker. 410. 840

II. ker. 473 számú ház eladó. Iparosnak vagy gazdálkodónak alkalmas. 845

II. ker. 115 számú ház eladó. Érdeklődni II. ker. 226. 801

Középközlások tanítását, ill. vizsgára való előkészítést vállalom. Kőszály III. ker. 42. 847

Egy 6x4 méteres épület lebontásra eladó I. ker. 353 sz. alatt. 848

Eladó Mangolzugban 280 □-öi szőlő. Érdeklődni I. k. 131 hsz. délután 2-4-ig. 850

IV. ker. 583 számú ház eladó. Érdeklődni IV. 29 szám alatt, amely ház szintén eladó. 851

IV. ker. Szentesi-út 68 számú sarki ház eladó. Érdeklődni ugyanott. 849

VII. külker. 36 tanyaszám alatt 6 méteres épület lebontásra eladó. 852

2 lóra való jókarban lévő szerszám és két 1 éves üsző borjú eladó II. külkerület 198 szám. 853

III. ker. 292 számú ház eladó. Érdeklődni III. ker. 238 sz. 854

III. ker. 445 számú ház eladó. Érdeklődni David ügyvédnél. 855

Rózsáson 8 hold szántó föld eladó. Érdeklődni Medvegy Mihály III. 364. 857

A Mangolzugban 37 □-öi köröspartirész 76 □-öi Holt körös és egy kifogástalan állapotban lévő fehér gyermek mély kocsit eladó. Érdeklődni II. ker. 465. szám alatt. 856

Tavaszikabátot, kosztümöt, angol és francia nőruhát a legkényesebb izlésnek is megfelelően készít Kúrtosi M. Edit nőszabó, II. ker. 53, a Szarvasi Takarékszövetkezet mellett. Tanuló leányt felveszek. 858

Női magyarruha kölcsön kapható I. ker. 15. Ugyanott egy 3x1 1/2 kék-tener csikós vízhatlan ponyva eladó. 859

Egy jókarban lévő könnyű igáskocsi eladó. IV. belker. 295. 860

Férfi kerékpár jókarban eladó. II. ker. 72 szám. 867

Eladó 1 kocsi, 1 eke és sertéspeva III. külker. 210/1 sz. 868

Egy jókarban lévő cimbalom eladó. Érdeklődni lehet a Malmos nyomdában. —

Eladó a Mangol elején egy 518 □-öi szőlő és gyümölcsös, csemeszőlő egy éves telepítés. Érdeklődni lehet I. ker. 472. 869

Féltetek keresztépülettel eladó III. ker. 456 sz. 870

III. ker. 464 sz. félház eladó. Érdeklődni III. külker. 203. 871

Rózsási szőlőkben V. külker. 151 sz. ház 1337 □-öi földdel eladó. Érdeklődni Csabacsúdon Polonszki Mihály tanyáján. 872

Krakó 22 számú ház eladó, érdeklődni ugyanott. 873

Egy félház eladó III. ker. 157, érdeklődni piaci napokon. 874

Egy jókarban lévő írógép eladó Békéscsabán Dunai-út 3z. 875

Egy jókarban lévő igáskocsi eladó III. ker. 446 sz. 876

3 hold föld eladó VII. külker. Berényi kövesút mellett. Jelentkezni Kondoroson tanya 52, Sziovák Mihálynál. 877

Litauzsky esernyőkészítő ezúton értesíti rendelőt, hogy ismét a piactéri műhelyében dolgozik. 879

IV. belker. 436 számú ház és egy Skoda gyártmányú traktor eladó. 880

Két drb. I. osztályú szürke kanca eladó, érdeklődni lehet I. ker. 342 sz. alatt. 881

Egy bognár műhely kiadó, érdeklődni IV. ker. 246 sz. alatt. 882

Nyútlugban 130 □-öi gyümölcsös eladó, érdeklődni II. ker. 115 sz. alatt. 883

## SZARVASI UJSÁG

Felelős szerkesztő és kiadó:

KOLLAR MIHÁLY

Főszerkesztő: CSEREI PÁL

Főmunkatársak:

Nemzeti Parasztpárt: Pimiller János

Szociáldemokrata Párt: Bakos Gyula

Laptulajdonosok: Nemzeti Parasztpárt

Szociáldemokrata Párt, Magyar Kommunista Párt

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Szarvas, III., Szabadság-út 115/2.

Telefonszám: 8.

Kéziratokat a szerkesztőség nem őriz meg és nem ad vissza.

Nyomatott Malmos Károlyné könyvnyomdájában Szarvason.